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Uitnodiging 

Voor de jaarlijkse algemene ledenvergadering van het KNBB-district West-Friesland. U 

wordt woensdag 22 april 2026 om 20.00 uur verwacht in Café De Stompe Toren, 

Schoolstraat 40, 1719 AW te Aartswoud. Parkeren kan eventueel op een 

parkeerterrein naast Schoolstraat 32. 

 

 

Het bestuur attendeert u erop dat er wellicht ook voor u belangrijke zaken worden 

besproken. Uw aanwezigheid wordt dus zeer op prijs gesteld. Mocht u verhinderd zijn, 

gelieve dit dan te melden bij ondergetekende. 

 

 

Van elke vereniging dient minimaal één afgevaardigde aanwezig te zijn. Is geen 

afgevaardigde aanwezig, of verlaat deze de vergadering vroegtijdig, dan wordt deze 

vereniging een administratieve heffing van € 12,50 opgelegd. 

 

 

Met vriendelijke groet, 

Co Insing. 

Secretaris KNBB-District West-Friesland. 

E-mail: secretaris@knbbwestfriesland.nl 
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Algemene Leden Vergadering van het KNBB-district West-Friesland op woensdag 22 

april 2026 in Café De Stompe Toren, te Aartswoud. 

Agenda 

1. Opening door de voorzitter.  

 

2. Vaststellen van deze agenda (wel of niet toevoegen agendapunten).  

 

3. Vaststellen van de notulen van de algemene ledenvergadering d.d.  

 28 april 2025 (zie bijlage 3 onder de agenda). 

                          

4. Ingekomen stukken/mededelingen.    

 

5. De jaarverslagen (zie bijlagen 5abcdefg onder de agenda): 

a. Jaarverslag secretaris. 

b. Jaarverslag wedstrijdleiding Persoonlijke Kampioenschappen. 

c. Jaarverslag wedstrijdleiding Teams. 

d. Jaarverslag wedstrijdleiding Nationaal. 

e. Jaarverslag wedstrijdleiding Jeugd en Public Relations. 

f. Jaarverslag Vereniging Wedstrijd Arbiters. 

g. Jaarverslag District Tucht Commissie. 

 

6. Verslag kascontrole commissie: de heren Rolf Botman, Perry Deen en Arie  

Rotteveel. 

 

7. Benoeming nieuw lid kascontrole commissie, aftredend de heer Rolf Botman. 

 

8. Jaarverslag penningmeester (zie bijlage 8 onder de agenda). 

 

9. Vaststellen districtscontributie (zie bijlage 14 onder de agenda). 

 

10. Pauze.               
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11. Het behandelen van de Algemene Ledenvergadering van de K.V.C. 

 Aanstellen van een VCP-D (zie bijlage 11 onder de agenda).  

 

12. Continuïteits-commissie. 

De continuïteitscommissie is ingesteld om, als het gehele districtsbestuur in een 

keer weg valt, een ALV-vergadering uit te schrijven waarin een nieuw 

districtsbestuur zal worden gekozen. 

Biljartvereniging BLC valt dit jaar af en de biljartvereniging Twisk zal toetreden tot 

de commissie. 

De commissie zal voor het seizoen 2026-2027 dus bestaan uit de 

biljartverenigingen Opkomst, Kunstgenot en Twisk.  

 

13. Bestuursverkiezing.  

Aftredend en herkiesbaar, wedstrijdleider competitie/Wedstrijdleider nationaal/ 

Reglementen Thea de Weerd en secretaris Co Insing. 

Kandidaten voor deze functies kunnen zich melden bij de secretaris tot uiterlijk 14 

dagen voor aanvang van de vergadering.  

 

14. Voorstellen districtsbestuur (zie bijlage 14 onder de agenda). 

                                                                                              

15. Voorstellen vanuit de verenigingen. 

(Indienen 14 dagen voor aanvang vergadering bij de secretaris)       

 

16. Uitreiken onderscheidingen. 

 

17. Vaststellen datum algemene ledenvergadering 2026. 

 Het bestuur stelt voor maandag 26 april 2027 

 

18. Rondvraag. 

 

19. Sluiting. 
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Stukken behorend bij agendapunt 3 

Conceptnotulen van de Algemene Leden Vergadering van het KNBB-district West-

Friesland op maandag 28 april 2025 in Café Restaurant Partycentrum Stam, te 

Wognum. 

 

1.  Opening door de voorzitter.  

De voorzitter heet alle aanwezige leden, ereleden en afgevaardigden van de 

District Tucht Commissie en van de Vereniging van West-Friese Arbiters welkom en 

opent de vergadering om 20.00h. Er wordt een ogenblik stilte in acht genomen om 

de leden die ons zijn ontvallen te gedenken. 

De volgende verenigingen hebben afbericht gegeven: De Wurf, Tokoloco en De 

Paus. 

De volgende verenigingen hebben geen afbericht gegeven: De Stompetoren en Het 

Gouden Hoofd. 

 

2. Vaststellen van deze agenda (wel of niet toevoegen agendapunten).  

 Er worden geen wijzigingen op de agenda voorgesteld. 

 

3. Vaststellen van de notulen van de algemene ledenvergadering d.d.  

 29 april 2024 (zie vergaderbrochure 2025). 

 Er zijn geen opmerkingen op de notulen, die hierbij zijn vastgesteld. 

       

4. Ingekomen stukken/mededelingen. 

 Er zijn geen ingekomen en uitgegane stukken. 

 

5. De jaarverslagen: 

a. Jaarverslag secretaris 

b. Jaarverslag wedstrijdleiding Persoonlijke Kampioenschappen. 

c. Jaarverslag wedstrijdleiding Teams 

d. Jaarverslag wedstrijdleiding Nationaal 

e. Jaarverslag wedstrijdleiding Jeugd en Public Relations 

f. Jaarverslag Vereniging West-Friese Arbiters. 

g. Jaarverslag District Tucht Commissie 



 

Pagina 5 van 18 
 

- Alle jaarverslagen zijn goedgekeurd.  

- Alleen het jaarverslag van de wedstrijdleiding dient te worden aangevuld met 

de melding dat Jack Kaarsenmaker in de 2e klas bandstoten ook nationaal heeft 

gespeeld en geëindigd is als tweede. En dat Sjaak Steltenpool in de eerste klas 

bandstoten ook nationaal heeft gespeeld en ook als tweede is geëindigd. 

- Wedstrijdleiding PK: Verder kan worden vermeld dat de indeling van de PK-

wedstrijden voor het komende seizoen weer iets verder uit elkaar liggen. Het 

afgelopen seizoen was dat toch te krap ingedeeld. 

- Wedstrijdleiding Teams: De finales van Teams is dit jaar decentraal gespeeld en 

dat was om meerdere redenen niet goed bevallen. Ook het komend seizoen 

zullen de finales decentraal worden gespeeld. Wellicht dat in het seizoen 

daarna weer de mogelijkheid zich voordoet om de finales centraal te spelen, 

wat de voorkeur heeft. 

- Wedstrijdleiding Nationaal: De belangstelling voor het spelen van Kader Grand-

Prix was dit jaar matig, o.a. doordat men op zaterdag overdag moest spelen. 

Mogelijk dat we met wat schuiven naar de vrijdagavond het volgend jaar wat 

meer belangstellenden kunnen krijgen. 

- Wedstrijdleiding Jeugd: Er was veel belangstelling voor de Grand Prix die in 

Bovenkarspel bij het Moddermannetje is gespeeld. 

- Vereniging West-Friese Arbiters: Deze zijn verrijkt met 3 nieuwe arbiters die al 

meerdere keren zijn ingezet. 

 

6. Verslag kascontrole commissie 

De heren Perry Deen, Rolf Botman en Edward Roozendaal vormen deze commissie. 

De heer Roozendaal neemt het woord, hij heeft samen met de heer Perry Deen de 

boekhouding gecontroleerd en diverse steekcontroles gehouden. Er zijn geen 

onregelmatigheden geconstateerd. De vergadering verleent de penningmeester en 

het bestuur met een applaus decharge. De heren worden bedankt voor hun werk. 

 

7. Benoeming nieuw lid kascontrole commissie. 

Aftredend is de heer Edward Roozendaal. Hij wordt bedankt voor zijn bijdrage. De 

heer Arie Rotteveel biedt zich aan als vervanger. De vergadering stemt daarmee  in. 

De heer Arie Rotteveel voegt zich bij de andere commissieleden Perry Deen en Rolf 

Botman. 
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8. Jaarverslag penningmeester (zie vergaderbrochure)   

De penningmeester geeft aan dat het kassaldo van het district bewust aan het 

afnemen is om tot een aanvaardbaar niveau komen. Voor de volgende ALV zal het 

bestuur een voorstel voorbereiden hoe we de afname van het saldo kunnen gaan 

stoppen. Dat kan o.a. door de contributie te verhogen, of door meer sponsors te 

zoeken, of door uitgaven te verlagen. Het voorstel zal dan voor het seizoen 2026-

2027 gaan gelden. 

De heer Benny Beek vraagt waar in het financieel overzicht de boetes voor het niet 

aanwezig zijn van verenigingen op de ALV te vinden zijn. De penningmeester 

antwoord dat die onder de kop “Adm. Heffingen/div baten” staan. De heer Benny 

Beek merkt op dat het aantal beboete verenigingen in 2024 niet overeenkomt met 

het aantal afwezige verenigingen die in de notulen van de ALV van 2024 vermeld 

staan. De penningmeester antwoord dat hij een lijst heeft gekregen van de 

toenmalige secretaris met absente verenigingen, welke hij vervolgens een boete 

heeft opgelegd. Het is de penningmeester niet opgevallen dat er in de notulen van 

de ALV 2024 een ander aantal verenigingen vermeld staan. 

 

9. Vaststellen districtscontributie                                                   

 De districtscontributie voor het seizoen 2025-2026 blijft € 12,50.  

10. Pauze              

         De pauze wordt gehouden van 20.23 tot 20.45h. 

        

11. Het behandelen van de Algemene Ledenvergadering van de K.V.C. 

 Aanstellen van een VCP-D (zie vergaderbrochure) 

De voorzitter legt nog eens uit wat de functie VCP-D (Vertrouwens Contact 

Persoon District) inhoudt en vraagt de vergadering om na te denken of iemand 

deze functie zou willen vervullen, of dat ze iemand anders willen interesseren 

binnen hun vereniging of daarbuiten, om dat te willen doen. Een opleiding die 

daarvoor moet worden gevolgd, wordt door KNBB vergoed, de VCP-D zal ook lid 

moeten zijn of worden van de KNBB en mag geen andere functie binnen de 

vereniging, het district of bij de KNBB bekleden. 
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12. Continuïteits-commissie 

De continuïteitscommissie is ingesteld om, als het gehele districtsbestuur in een 

keer weg valt, een vergadering uit te schrijven om een nieuw districtsbestuur 

samen te stellen. Biljartvereniging Horna valt dit jaar af. Biljartvereniging 

Kunstgenot zal toetreden tot de commissie. 

De commissie zal voor het seizoen 2025-2026 bestaan uit de biljartverenigingen 

BLC, De Opkomst en Kunstgenot. 

 

13. Bestuursverkiezing.  

Aftredend en herkiesbaar, penningmeester Pieter de Haan en wedstrijdleider PK 

Yvon Nieuweboer. Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld. De 

penningmeester en wedstrijdleider PK worden met applaus vanuit de vergadering 

opnieuw voor 3 jaar aangesteld.  

 

De voorzitter meldt dat de heer Wim Mosman per 01-01-2025 het beheer heeft 

gekregen van de website van ons district. Wim hield zich al bezig met het maken 

en verspreiden van de nieuwsbrief van ons district en het beheer van onze 

Facebookpagina en zal dat ook blijven doen. De vergadering beloont de heer 

Mosman met een applaus. 

 

14. Voorstellen districtsbestuur.  Zie de vergaderbrochure.        

Voorstel1: De wedstrijdleider PK stelt voor met ingang van seizoen 2025-2026: 

“Het PK-eindmoyenne is gelijk aan het hoogste algemeen moyenne van alle in dat 

seizoen gespeelde PK-onderdelen in dezelfde spelsoort. “  

De heer Benny Beek stelt dat dit voorstel niet mag volgens het PK-reglement. De 

voorzitter zegt dat het districtsbestuur spelers in een andere klasse mag plaatsen 

als daar volgens het districtsbestuur redenen voor zijn. 

De vergadering stemt in met het voorstel van de wedstrijdleider PK. 

 

Voorstel 2: De wedstrijdleider Teamcompetitie stelt voor met ingang van seizoen 

2025-2026: “De mogelijkheid te geven om maximaal 10 spelers in een team te 

mogen hebben.” 

De vergadering stemt in met het voorstel van de wedstrijdleider Teamcompetitie. 

                               

15. Voorstellen vanuit de verenigingen. 

Er waren geen voorstellen.       
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16. Uitreiken onderscheidingen. 

Dit jaar niet aan de orde. 

 

17. Vaststellen datum algemene ledenvergadering 2026. 

De ALV wordt al jaren op een maandagavond gepland. Omdat diverse clubs dan 

hun clubavond hebben en daardoor niet altijd aanwezig kunnen of willen zijn, stelt 

de voorzitter voor om de ALV voortaan om het jaar op een woensdagavond en een 

maandagavond in te plannen. De vergadering stemt daar mee in. De ALV voor 

2026 wordt ingepland op woensdagavond 22-04-2026. De locatie wordt later 

bekendgemaakt. 

 

18. Rondvraag.  

De heer Rolf Botman geeft te kennen dat hij en andere spelers kritiek hebben op 

het systeem van de voorrondes van het kader spel op de zaterdag. 

 

19. Sluiting. 

De voorzitter vraagt de wedstrijdleiders van de verenigingen de 

inschrijfformulieren voor de teams en de PK’s die men binnenkort zal ontvangen, 

om deze zo snel mogelijk terug te sturen, op zijn laatst voor 15-06-2025.  

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng en wenst 

iedereen een mooie vakantie toe en sluit de vergadering om 21.04h. 

 

 

Stukken behorend bij agendapunt 5a 

Jaarverslag secretaris 2025-2026 

Ik heb niet veel bijzonders te melden. Het bestuur heeft dit jaar 5 maal een 
bestuursvergadering gehouden, zoals altijd de laatste jaren bij onze oud-voorzitter Jos 
Botman in zijn biljartpaleisje. In mei houden we de laatste afsluitende vergadering van 
het seizoen. Zoals ik het ervaren heb, hebben er dit seizoen geen schokkende 
gebeurtenissen plaats gevonden, waar de andere ervaren bestuursleden geen weg mee 
wisten. Laten we dit vooral zo houden. 
 
Dit lopende seizoen hebben we totaal 521 spelende actieve KNBB leden in ons district 
die de volle KNBB-contributie betalen en daarom (mogen) spelen in de pk-competities 



 

Pagina 9 van 18 
 

en/of de Team-competities en natuurlijk spelen zij op hun eigen clubavonden. Verder 
zijn er nog 201 KNBB (overige) leden in ons district die niet in de voorgenoemde 
competities spelen, maar alleen spelen op de clubavonden van hun eigen club, deze 
leden betalen een beperkte contributie van 10 euro. 
 
Mijn functie komt tijdens deze ALV-vergadering volgens rooster weer vacant, dus moet 
ik aftreden. Maar ik stel me weer verkiesbaar voor de komende 3 jaar. 
 
Co Insing, Secretaris KNBB-district West-Friesland. 
 

 

Stukken behorend bij agendapunt 5b 

Jaarverslag wedstrijdleiding Persoonlijke Kampioenschappen 2025-

2026 

Ieder seizoen kenmerkt zich toch door wat opvallende gebeurtenissen, zo ook dit 
seizoen. 
’t Centrum uit Wognum en de Hoop uit Andijk hadden beide een jubileum te vieren en 
dat werd groots aangepakt. In Wognum werden de Gewestelijke Kampioenschappen 
Driebanden klein Hoofdklasse georganiseerd en in Andijk de Nationale 
Kampioenschappen   Driebanden klein Extra Klasse. Beide verenigingen hadden alles 
zeer goed voor elkaar en het publiek wist de weg ook te vinden. Een mooi visitekaartje 
voor ons district. 
 
Bij Bandstoten 1e en Hoofdklasse moest er halverwege het seizoen aanpassingen 
gedaan worden in de planning en dat kostte wat inspanning van mijn kant maar ook van 
enkele verenigingen. Gelukkig werd het zonder afmeldingen van spelers weer geregeld. 
 
Het totaal aantal inschrijvingen blijft al een aantal jaren op hetzelfde niveau. Wel zien 
we vooral bij Libre 1e klasse en Hoofdklasse een daling. Er zijn wat meer spelers die voor 
het driebanden kiezen. Misschien heeft het toch effect dat het vaker op televisie en op 
andere kanalen te zien is. 
Het belangrijkste lijkt mij dat men plezier heeft in de biljartsport. 
 
Hieronder ziet u een samenvatting van alle voorronden en finales. 

 
Ik wens iedereen een goede gezondheid en een hele mooie zomer. 
 

Yvon Nieuweboer 
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Persoonlijke Kampioenschappen seizoen 2025-2026

Inschrijvingen Dames 4e kl. 3e kl. 2e kl. 1e kl. Hoofdkl. Totaal

Driebanden 50 65 26 6 147

Driebanden  Gr 30 17 47

Libre 9 50 62 41 15 7 184

Bandstoten 66 37 31 12 146

Totaal 524

Resultaten District

Driebanden 3e kl René Houter (N.H.D.)

2e kl

1e kl

Driebanden Gr 1e kl

Libre 4e kl

3e kl Cees Kok jr (De Paus)

2e kl Gerard Weel (Ons Genoegen)

1e kl

Bandstoten 3e kl Dirk Rustenburg (De Torenschouw)

2e kl Adrie Wijtman (Acquit '83)

1e kl

Resultaten Gewest

Driebanden 3e kl 5e pl 6e pl

2e kl 1e pl 3e pl

1e kl 4e pl 5e pl

Hfd kl 4e pl

Driebanden Gr 1e kl 2e pl 3e pl

Hfd kl 2e pl 4e pl Gerrit Koster (de Wurf)

Libre 4e kl 1e pl 6e pl

3e kl 1e pl 5e pl

2e kl 4e pl 5e pl

1e kl 3e pl 6e pl

Hfd kl 2e pl 6e pl

Dames 1e pl 4e pl

Bandstoten 3e kl 2e pl 7e pl

2e kl 3e pl 6e pl

1e kl

Hfd kl

Resultaten Nationaal

Libre 4e kl 2e pl

Libre 3e kl 6e pl

Libre dames 4e pl

Fevzi Dagdelen (Horna)

Bets Dekker-Boon ('t Moddermannetje

Arjen Groot (Het Witte Huis)

Sven de Bruin (N.H.D.)

Gertjan Dekker (Horna)

George de Wit (Wapen v Grootebroek)

Bets Dekker-Boon

Rob Schram (Horna)

Frank Kok (de Wurf)

Mark Beerepoot ('t Moddermannetje)

Johan Kolenbrander (N.H.D.)

Piet Wijnker

Gertjan Dekker

Adrie Wijtman

Nico Groot

Arjen Groot

Duncan Vlaar

Bap Hoeben

Fevzi Dagdelen

George de Wit

Cees Kok jr

Gerard Weel

Sjaak Steltenpool

Mathieu Vlam

Rob Schram

Frank Kok             7e pl     John vh Hoff

Ronald Kok

Bets Dekker-Boon

Mark Beerepoot

Adrie Wijtman

Marja Stroomer

Dirk Rustenburg

Eric Smit

Bap Hoeben

Fevzi Dagdelen

Bets Dekker-Boon

Kampioen 2e afgevaardigde

Piet Wijnker (De Torenschouw)

John Erkemij (N.H.D.)

Adrie Wijtman (Acquit '83)

Bap Hoeben (Horna)

John van 't Hoff  (T3B)

Eric Smit (de Carambole)

Sven de Bruin (N.H.D.)

René Houter

Sven de Bruin

John Erkemeij
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Stukken behorend bij agendapunt 5c 

Jaarverslag wedstrijdleiding Teams 2025-2026 

Zuidermeer, maart 2026 
 
Dames / heren,  
 

In de opzet voor de districtscompetitie is afgelopen seizoen niets veranderd. Er werden 
113 teams ingeschreven. Er vielen teams af en er kwamen nieuwe teams bij. Maar in 
positieve zin: met één team meer dan vorig seizoen. 
Voor het vervolg naar het gewest veranderde ook niets. Van elke klasse mogen 2 teams 
door. Bij twee poules, gaan dan de poulewinnaars door. Bij één poule per klasse gaan de 
nrs 1 + 2.   
De gegevens afsluiten kan op moment van schrijven niet. De competitie sluit op 30 april.  
Welke team de titel districtskampioen mag dragen is nu nog niet bekend.   
Er werden twee waarschuwingen uitgeschreven.  
 
Hierbij de plaatsing en prestatie na de districtsronde, de gewestelijke - en nationale 
finale van vorig seizoen. 
Er werd één team gewestelijk kampioen: N.H.D. 6. Op nationaal niveau bleef het hoge 
niveau uit. Maar dit team werd wel 8e van heel Nederland!  
 

Districtskampioenen seizoen 2024-2025 22-jun 

Klasse Ranglijst Punten afv.  gewest nat. 

B 1 De Ark 1 141 ja 5   

  D.R.K. 1 137 ja 2   

B 2 t Centrum 3 147 ja  4   

  De Hoop 5     6   

C1  de Lindeboom 1 145 ja 4   

  Tokoloco 1 142   5   

C2 D.O.E.T. 3 125 ja 8   

  B.C.L.  119 ja 7   

C3 t Centrum 1 154 ja 3   

  N.H.D. 6 150 ja  Kampioen 8 

C4 Wap. v. Gr.broek 2 148 ja 2   

  De Opkomst 2     5   

A  D.V.O.G. 1 158 ja 3   

Dames Damesteam WF   ja 2   

    Play-off       

Kader De Wurf / Kok  12       

Play-
off Doet Kader 6       

  N.H.D. 8 3       
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Dank aan de teamleiders, die toch iedere keer moeten zorgen dat hun team kan spelen. 
En ik hoop dat jullie het komende seizoen weer zullen inschrijven.  
 

Thea de Weerd, Wedstrijdleiding Teams 

 

 

Stukken behorend bij agendapunt 5d 

Jaarverslag Wedstrijdleiding Nationaal 2025-2026 

Zuidermeer, maart 2026  
 
Dames/ heren,  
 
Door de opzet van de Grand Prix uit te breiden, kwamen er geen poules meer in de 
Nationale voorwedstrijden. De spelers kunnen door de GP opzet vaker en in meer 
klassen spelen. Ook al haalt u de ondergrens niet. U bent gewoon vrij om er aan deel te 
nemen. 
Toch blijkt de GP-vorm niet echt populair. Bij ons in het district waren voornamelijk 
spelers in de Driebanden Groot extra en overgangsklasse enthousiast om eraan mee te 
doen.  In deze spelsoort waren er 8 spelers. Kader 38/2 bevatte 3 deelnemers en Libre 
telde 2 spelers. 
 
Leo Koomen speelde in de kwalificatie Bandstoten Groot ereklasse en hij behaalde de 
halve finale. 
In de kwalificatie Ankerkader 71/2 Groot ereklasse speelde Leo. Hij behaalde geen finale 
plaats. 
 
Bandstoten klein extra klasse bleef lang buitenbeeld in livescore. Henk Lub was als enige 
deelnemer in dit spel.   
 
Bij B.V. de Hoop werd de nationale finale Driebanden klein Extra klasse georganiseerd.  
Ook al werd het weekend als een biljartfeest omschreven, de drie Andijker favorieten: 
Henk Overmars, Rolf Botman en John Stavenuiter kwamen niet door tot de halve finale.   
 
De ranglijst in DGr. Overgangsklasse geeft aan de hand van de partijen in de GP, Peter 
Vlaar als één van de 6 finalisten. De ranglijst DGr. Extra klasse geeft nog geen 
duidelijkheid. 
 
De finales van de GP’s zullen alle in mei/ juni worden verspeeld.   
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Doordat de GP’s door de verenigingen zelf aangevraagd werden, was de taak voor mij 
lichter, er hoefde niet op korte termijn een poule voorwedstrijden worden ingeroosterd.  
 
Bij dezen een oproep aan de spelers die aan een GP willen deelnemen: meld u bij mij 
aan, dan kan ik u toevoegen aan de lijst met inschrijvingen. U dient zelf contact op te 
nemen met de wedstrijdleider van de poule waaraan u wilt deelnemen.  
En bij vragen, weet u mij vast wel te vinden.  
 

Thea de Weerd Wedstrijdleider Nationaal 

 

 

Stukken behorend bij agendapunt 5e 

Jaarverslag wedstrijdleider jeugd/pr 2025-2026 

Om niet meteen in herhalingen te vallen, er is in ons district tenslotte geen jeugdspeler 
meer te bekennen, ben ik niet somber gestemd als het gaat om het landelijke jeugd 
biljarten. 
Het sinds een aantal jaren in het leven geroepen grand prix wedstrijden voor 
jeugdbiljarters lijkt zijn vruchten af te werpen. Vooral in het zuiden en oosten van het 
land gaat het de goede kant op en was er al een weekend dat verplaatst moest worden 
naar een grotere locatie omdat de andere te klein zou zijn vanwege de grotere deelname 
van jeugdspelers. 
Wat zou het goed zijn als het net zoals het vorige seizoen in Bovenkarspel, weer een 
grand prix georganiseerd kan worden en dan ook met jeugd uit ons district, of in een 
ander district uit Noord-Holland. Was er eerst een locatie van 4 tafels voldoende, 
tegenwoordig zijn dat er 6. 
Dan moet je denken aan NHD, Horna, Viaanse Molen Alkmaar, Liefhebber 
Warmenhuizen en Karekiet Purmerend, om een paar voorbeelden te noemen. 
Mocht het zover komen, dan kunnen we ons hier altijd sterk voor maken. 
Voor wat betreft de PR gaat het zoals het gaat en blijf ik mijn stukjes insturen naar de 
diverse weekbladen en ben ik dan afhankelijk of zij dit plaatsen wel of niet. 
Door wisseling van redactie, en ik denk niet in positieve zin, is het soms een beetje 
trekken en duwen. 
Tijdens mijn eigen clubavond werd ik verrast met de komst van onze voorzitter van het 
district Thea de Weerd om me te benoemen als lid van verdienste omdat ik al meer dan 
12,5 jaar deel uitmaak van het bestuur. Een hele eer en ik ben van plan om dit nog een 
tijdje te doen. 
En alhoewel de jeugd op een laag pitje staat kan ik me gelukkig nog verdienstelijk maken 
met mijn stukjes in de diverse weekbladen en hand en hand-en-spandiensten zoals het 
samenstellen van bv de teamcompetitie van de A-klasse driebanden groot. 
 

Cor Bleeker 
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Jaarverslag Vereniging Wedstrijd Arbiters 2025-2026 

 
Weer een jaar voorbij in het arbitersland.  
We hebben met veel plezier toernooien en finales geteld. 
 
Op dit moment bestaat het arbiterskorps uit:20 leden waarvan 6 dames en 14 heren. 
 
We zijn nog steeds opzoek naar nieuwe leden!!! 
 

 
 
Irma Huisman. 
Secretaris V.W.A. 
b.huisman1967@gmail.com 
 

 

Stukken behorend bij agendapunt 5g 

Jaarverslag District Tucht Commissie 2025-2026 
 

Jaar op jaar gaat het beter steeds minder overtredingen.  
De DTC heeft daarom minder overleg als andere jaren, prima zo.  
Maar de DTC gaat er wel vanuit dat de wedstrijdleiders bij voorwedstrijden of finales, 
dat de overtredingen die gemaakt worden, wel doorgeven.  
Het zijn de regels van de biljartsport en die behoren na geleefd te worden.  
Al met al een seizoen die voor de een beter is verlopen als voor de ander.  
Maar komend seizoen zijn er weer nieuwe kansen op het groene laken.   
Verder is er geen nieuws wat ons betreft.  
Wij wensen iedereen een wel verdiende vakantie en veel gezondheid.  
Voor het nieuwe seizoen veel biljart plezier.  
 

Met vriendelijke groet Arie Vlaar, Harry Scheerman en Sjaak Peerdeman. 
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Jaarverslag van de Penningmeester 2025-2026 

Voor u ligt het financiële overzicht van het afgelopen jaar waarin een verlies hebben 
geleden van € 5.748,78. Dit verlies is kleiner dan begroot. 
 
Zoals verwacht in mijn vorige jaarverslag is het eigen vermogen van het district gedaald 
naar ongeveer € 19.000, --. Dit saldo laat het niet meer toe om nog veel langer met een 
zo’n groot verlies voort te gaan zonder in de problemen te komen. Vandaar dat ik ook 
met een voorstel zal komen om de inkomsten van het district weer te laten stijgen door 
het aanpassen van de contributie en een inschrijfgeld te gaan rekenen voor de PK en de 
teams. Feitelijk de situatie zoals deze was voordat er is besloten om het vermogen te 
laten dalen. Zoals het ernaar uitziet zal met dit voorstel – mits aangenomen – het verlies 
nagenoeg worden goedgemaakt. 
 
Ten aanzien van de opbrengsten of de kosten is er niet heel veel op te merken. De zaken 
blijven min of meer gelijk. 
 
Afgelopen vergadering is er nog wel even een vraag geweest over de in rekening 
gebrachte boetes voor het niet aanwezig zijn op de Algemene Leden Vergadering. In de 
notulen stond een ander aantal van de afwezige verenigingen dan dat er boetes zouden 
zijn opgelegd. Dit is uiteraard bekeken en het bleek dat de lijst in de notulen ook 
verenigingen had opgenomen die al niet meer bestaan maar die – per abuis – nog wel 
op de presentielijst stonden. 
 
De kosten van de website zijn afgenomen doordat het bijhouden van de website niet 
meer door een vrijwilliger buiten het bestuur wordt gedaan maar dat deze taak is 
ingevoegd bij het bestuurslid Wim Mosman. 
 
Van de VWA heb ik nog geen factuur ontvangen voor de 2e helft van 2025 waardoor ik 
hiervoor een stelpost heb opgenomen. 
Verder geen bijzonderheden 
 

Groeten, 

Pieter de Haan 

Penningmeester KNBB West-Friesland 
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ACTIVA PASSIVA

Debiteuren 1.278,50€     Algemene Reserve 22.678,00€  

te vorderen rente -€              Onverdeelde Reserve -5.748,78€   

Rekening Courant 3.085,13€     Reserve nob 2.676,81€     

Spaarrekening 16.638,40€  Overige Schulden 1.396,00€     

Vooruit ontvangen -€              

TOTAAL 21.002,03€  TOTAAL 21.002,03€  

KOSTEN OPBRENGSTEN

Vaste bestuursvergoedingen 700,00€        Opbrengst advert. DM/website 1.000,00€     

Vaste onkosten vergoedingen 1.800,00€     Contr. Senioren 5.962,50€     

Vergoedingen finales 1.290,00€     Contr. Jeugd -€              

Vergoedingen vergaderingen 528,00€        PK senior -€              

Vergoedingen reiskosten 204,29€        PK jeugd -€              

Diverse vergaderkosten 988,20€        Teams senioren -€              

Portokosten -€              Teams junioren -€              

Drukwerk -€              Adm. Heffingen/div baten 75,00€          

Kantoorkosten 30,00€          Diverse baten -€              

Dagje biljarten bestuur 638,70€        

Overige kosten 1.138,50€     

Totaal  bestuurskosten 7.317,69€    Totaal Opbrengsten 7.037,50€    

Vergaderkosten -€              

Totaal DTC -€              

Vergoedingen arbiters 2.980,00€     

Arbiter cursussen/kleding -€              

Vergoedingen KNBB -€              

Totaal arbiters 2.980,00€    

Vergoeding verenigingen 2.100,00€     

Bekers/prijzen/huldigingen etc 169,55€        

Totaal wedstrijden 2.269,55€    

Instructie vergoedingen -€              

Wedstrijden organisatie -€              

Totaal Jeugd -€              

Vaste onkst verg -€              

Portokosten DM -€              

Drukwerk (incl bewaarexemplaar)216,00€        

Totaal Districtmagazine 216,00€        

Rente -311,56€       

Bankkosten 187,55€        

Totaal Financiering -124,01€      

Website kosten 127,05€        

Totaal Algemene Kosten 127,05€        

TOTAAL KOSTEN 12.786,28€  RESULTAAT -5.748,78€    
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Aanstellen van een VCP (vertrouwenscontactpersoon). 

Een nieuwe taak in het district  
 
Op de Algemene Leden Vergadering (ALV) van de KNBB Vereniging Carambole (KVC) op 
23 november 2024 werd een presentatie gegeven door de integriteitsmanager van de 
KNBB. Hierin werd de rol van VertrouwensContactPersoon (VCP) toegelicht. Alle 
sportverenigingen in Nederland worden door de overheid, NOC*NSF en sportbonden 
gestimuleerd om een VertrouwensContactPersoon (VCP-V) aan te stellen. Sommige 
Nederlandse gemeenten stellen een VCP zelfs verplicht.  
Een VCP vervult de belangrijke rol van laagdrempelig aanspreekpunt en is de eerste 
opvang bij signalen van grensoverschrijdend gedrag. Het bestuur van de KVC heeft 
besloten erop aan te sturen, dat in elk geval ieder district een VCP-District (VCP-D) 
heeft. Dit werd tijdens de ALV aangekondigd en het werd goed ontvangen door de vele 
aanwezige leden. Het is daarnaast ook mogelijk om binnen de vereniging een VCP aan te 
stellen.  
Deze persoon verzorgt de eerste opvang bij signalen betreffende van vermeend 
grensoverschrijdend gedrag en andere integriteitschendingen op de vereniging voor 
zowel slachtoffers, beschuldigden als overige betrokkenen.  
De VCP dient zich aan te melden om de verplichte (gratis) opleiding te volgen van 
NOC*NSF.  
Een heel verhaal, maar grensoverschrijdend gedrag is niet alleen wat een aantal jaren 
geleden in beeld kwam als “MeToo”. Het kan ook vervelend of zelfs agressief gedrag van 
een speler aan de tafel zijn. Met gevolg dat een andere speler zich niet veilig voelt op 
wat voor hem/haar een gezellig en sportief potje biljarten hoort te zijn.  
Leden die in interesse hebben in deze functie kunnen zich bij het districtsbestuur 
melden. 
 

 

Stukken behorend bij agendapunt 14 

Het bestuur stelt voor met ingang van seizoen 2026-2027: 

 
Voorstel voor het verhogen van de inkomsten van het district door het aanpassen van 
de contributie en het (her)invoeren van de inschrijfgelden voor de PK en de teams 
competitie. 
Om ervoor te zorgen dat het vermogen van het district op peil blijft dienen we ervoor te 
zorgen dat er de komende jaren aanzienlijk minder verlies zal worden geleden. Vanuit 
het bestuur hebben we gekeken naar de opties en de enige bruikbare aanpassing is het 
onderstaande voorstel. 
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In het jaar 2026-2026 hadden we ledenaantal van 477. 
Het voorstel is om de contributie te verhogen met een bedrag van € 2,50 per lid zodat 
deze uit zal komen op € 15,-- per lid per jaar. Bij een gelijkblijvend ledental zal dit een 
verbetering van de inkomsten opleveren van € 1.192,50. 
In het jaar 2025-2026 hadden we 115 teams die meespeelden in de competitie 
Het voorstel is om voor ieder team een inschrijfgeld te vragen van € 18,--. Dit zal een 
verbetering van de inkomsten met zich meebrengen van € 2.070, --. 
In het jaar 2025-2026 hadden we ongeveer 400 inschrijvingen in de PK. 
Het voorstel is om hiervoor een inschrijfgeld te vragen van € 6,-- per inschrijving. Dit zal 
een verbetering van de inkomsten met zich meebrengen van € 2.400, --. 
In totaal zal dit voorstel de inkomsten van het district met € 5.662,50 doen stijgen en wij 
hebben de verwachting dat we op deze wijze weer in staat zijn om het district 
kostendekkend te draaien als de aantallen gelijk blijven met het vorige jaar. 
 


